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Beste duivenliefhebber,
Gefascineerd door de duivensport die reeds decennia beoefend wordt in mijn familie heb ik mij als
dierenarts gespecialiseerd in de gezondheid en conditie van deze dieren. Ik behaalde mijn diploma van
dierenarts in 1994 aan de rijksuniversiteit Gent.
Mijn grootvaders, zowel langs vaders- als moederszijde waren fervente duivenliefhebbers.  Zij gaven de
microbe over aan hun kinderen en mijn ouders en nonkels gaven het op hun beurt over aan mij en mijn
broer en zus. Mijn zoon Kobe studeert in Juni 2022 af als dierenarts met een speciale interesse voor
duiven en zo is de toekomst verzekerd.
Ik heb steeds veel interesse vertoond voor duiven en kon in eigen familie met mijn opgedane kennis
experimenteren.  Op die manier slaagde ik er in om mijn praktijk te laten uitgroeien tot een van de betere
op gebied van diagnosestelling.  Vele topkolonies wisten de weg naar mijn praktijk te vinden.  Met
voldoening trouwens en met het gevolg dat tal van asduiven, Olympiade duiven en Nationale winnaars
onder mijn supervisie het levenslicht zagen.  Ik begeleid momenteel 80% van de toppers in België. Als
basis van een goede medische begeleiding ben ik er altijd van uitgegaan dat een duif 100% gezond moet
zijn.  Dat is mijn eerste streven. Van daaruit werk ik met verschillende schema’s voor de opbouw van de
conditie naar de vlucht toe en voor een snelle recuperatie.  Iets waar ik veel belang aan hecht. 
Sinds 2012 speelt mijn zoon Kobe ook succesvol met jonge duiven. Dankzij dit hok heb ik de mogelijkheid
gehad om verschillende nieuwe producten uit te testen.  Ik ben niet over één nacht ijs gegaan en heb de
producten uiterst streng uitgezocht en getest. Zo ben ik gekomen tot het op de markt brengen van zeer
hoogwaardige en streng geselecteerde producten die hun werking wel degelijk bewezen hebben.
Raf Herbots

Cher colombophile,
Passionné par le sport colombophile qui est déjà pratiqué pendant des décennies dans notre famille je
me suis spécialisé, comme vétérinaire, dans la santé et la condition de pigeons. J'ai obtenu mon diplôme
de vétérinaire en 1994 à l'Université de Gand. Mes grands-pères, des deux côtés, étaient tous les deux
passionnés par la colombophile. Ils ont donné le microbe à leurs enfants et mes parents et oncles l’ont
donné à moi, mon frère et ma sœur. Mon fils Kobe obtiendra son diplôme de vétérinaire en juin 2022
avec un intérêt particulier pour les pigeons et l'avenir est donc assuré.
J’ai toujours montré de l’intérêt pour les pigeons et je pouvais expérimenter avec ma connaissance acquis
dans ma propre famille. De cette façon, j’ai réussi à transformer ma propre pratique dans un des meilleurs
dans le domaine du diagnostic. Plusieurs grandes colonies ont déjà trouver le chemin vers mon pratique.
En outre, avec satisfaction et avec comme conséquence que beaucoup de As-pigeons, pigeons Olympiade
et des gagnants nationaux ont vu le lumière de vie sous ma supervision. Je guide actuellement 80% des
pigeons top de Belgique.
Mon premier objectif pour pouvoir garantir une bonne assistance médicale est qu’un pigeon doit être
100% en bonne santé. A partir de là, je travaille avec des horaires différents pour la construction de la
condition pour le vol et pour un prompt rétablissement. 
Depuis 2012 mon fils Kobe joue aussi avec les jeunes avec succès. Grâce à ce loft, j’ai eu l’occasion de
tester plusieurs nouveaux produits. J’ai pris mon temps et j’ai très strictement sélectionné et testé les
produits. Alors je suis venu à la mise sur le marché de produits de très haute qualité et soigneusement
sélectionnés qui ont en effet déjà prouvé leur fonctionnement.
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Dear pigeon fancier,

Fascinated by the pigeon sport which is already practiced during decades in our family I've specialized
myself, as veterinarian, in the health and condition of pigeons. I obtained my diploma of veterinarian in
1994 at the University of Ghent.
My grandfathers, on both sides, were avid pigeon fanciers. They passed on the microbe to their children
and my parents and uncles gave it to me, my brother and my sister. My son Kobe will graduate in June
2022 as a veterinarian with a special interest in pigeons and so the future is secured.
I’ve always shown a lot of interest in pigeons and I was able to experiment with my gained knowledge
within my own family. That way, I managed to turn my practice into one of the best in the field of
diagnosis.  Many top colonies found their way to my practice. Moreover with satisfaction and with the
consequence that many ace pigeons, Olympiad pigeons and national winners saw the light of life under
my supervision. I currently guide 80% of the top ones in Belgium. As a basis of a proper medical guidance,
I always assumed that a pigeon needs to be 100% healthy. That’s my first aim. From there, I work with
different schedules for the construction of the condition to the flight and for a quick recovery. What is
very important!
Since 2012 my son Kobe also plays successfully with the youngsters. Thanks to this loft I had the
opportunity to test several new products. I took my time and I strictly selected and tested the products.
So I brought on the market high-quality and carefully selected products that have indeed proven their
effectiveness.
Raf Herbots

Sehr geehrte Taubenzüchter,
Fasziniert von der Taube-sport, die schon während Jahrzenten in unserer Familie praktiziert wird, habe ich
mich, als Tierarzt, in der Gesundheit und Kondition der Tauben spezialisiert. In 1994 habe ich mein
Diplom Tierarzt erholt an der Universität von Gent.
Meine Großväter, auf beiden Seiten, waren begeisterte Taubenliebhaber. Sie haben die Mikrobe an Ihren
Kindern weitergegeben und meine Eltern und Onkel gaben es mir, mein Bruder und meine Schwester.
Mein Sohn Kobe wird im Juni 2022 seinen Abschluss als Tierarzt mit besonderem Interesse an Tauben
machen und somit ist die Zukunft gesichert.
Ich habe immer ein großes Interesse an Tauben gezeigt. In meiner eigenen Familie konnte ich meine
gewonnenen Kenntnisse üben. Auf diese Weise gelang es mir, meine Praxis zu einer der besten im
Bereich der Diagnostik zu machen. Viele Top-Kolonien fanden ihren Weg nach meiner Praxis. Mit
Genugtuung und mit dem Ergebnis dass viele  Astauben, Olympiade Tauben und nationalen Gewinner
unter meiner Aufsicht das Licht des Lebens sahen. Seitdem begleite ich 80% der Toptauben in Belgien. Als
Grundlage für eine angemessene medizinische Begleitung bin ich immer davon ausgegangen, dass eine
Taube 100% Gesund sein muss. Das ist mein erstes Ziel.Ich arbeite mit unterschiedlichen Zeitplänen für
den Aufbau der Kondition für den Flug und für eine schnelle Wiederherstellung. Was sehr wichtig ist!
Seit 2012 spielt mein Sohn Kobe auch erfolgreich mit  Jungtauben. Dank diese Loft hatte ich die
Gelegenheit, mehrere neue Produkte zu testen. Ich nahm mein Zeit, und ich habe die Produkte streng
ausgewählt und getestet. Also brachte ich qualitativ hochwertige und sorgfältig ausgewählte Produkte auf
der Markt, die in der Tat ihre Wirksamkeit bewiesen haben.

Raf Herbots



HERBOCHOL PLUS
Herbochol Plus + vit B12 helpt de spijsvertering,
ontgift en biedt ondersteuning  aan de lever- en
nierfuncties. Herbochol Plus verhindert de vervetting
van de lever en de nieren.  Het zorgt verder voor een
gezonde vacht en goede vertering.

Wanneer:
- Bij zware prestaties
- Na een kuur
- voor het in conditie brengen voor de vlucht
- tijdens het vliegseizoen : 2 x per week
- tijdens de rui

Herbochol Plus bevat de zwavelhoudende
aminozuren Methionine, Choline, vitamine B12,
Sorbitol en wat Chinoline.
Choline zorgt o.a. voor een betere vetverbranding.
Sorbitol grijpt in de eiwitstofwisseling in en
bevordert zo de spieropbouw en een optimale
veerontwikkeling.
Dosering :
15ml per liter water of op het eten van 20 duiven.  In
de maand oktober en februari gedurende 10 dagen.

NEW
FORMULA
+ VIT B12
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Herbochol Plus + vit B12 aide le système digestif, détoxifie et soutient les fonctions hépatiques et rénales.
Herbochol plus empêche l'engraissement du foie et des reins. En outre, le produit fournit un pelage sain
et une bonne digestion.
Quand : - Avant de lourdes performances

- Après une cure
- Pour améliorer la condition avant le vol
- Pendant la saison de vol : 2x par semaine
- Durant la mue

Herbochol Plus contient les soufrés acides aminés Méthionine, Choline, vitamine B12, Sorbitol et un peu
de Quinoléine.
Dosage : 15ml dans la boisson destinée an 20 pigeons. En Octobre et Février pendant 10 jours.

Herbochol Plus + vit B12 helps de digestive system, detoxifies and provides support to the liver and
kidney functions. Herbochol plus prevents the fattening of the liver and the kidneys. In addition, it
provides a healthy coat and good digestion.
When : - before heavy performances

- After a cure
- to improve the condition before the flight
- during racing season : 2x a week
- during the moult

Herbochol Plus contains sulphur-containing amino acids Methionine, Choline, vitamin B12, Sorbitol and a
bit of Chinoline.
Choline takes care of a better fat burning. Sorbitol acts on the protein metabolism and thus promotes the
muscle building and an optimal feather development.
Dosage : 15 ml per litre water or on the food for 20 pigeons. in October and February during 10 days.

Herbochol Plus + Vit B12 hilft dem Verdauungssystem, entgiftet und bietet Unterstützung an die
Funktionen von Leber und Niere. Herbochol Plus verhindert die Verfettung des Lebers und der Nieren.  
Es sorgt auch für ein gesundes Fell und eine gute Verdauung.
Wann : - Vor schweren Leistungen

- Nach einer Kur
- Für die Verbesserung der Kondition vor dem Flug
- Während der Flugsaison : 2x in der Woche
- Während der Häutung

Herbochol Plus enthält Schwefel-haltige Aminosäuren Methionin, Cholin, Vitamin B12, Sorbitol und ein
wenig Chinolin.
Cholin sorgt für eine bessere Fettverbrennung. Sorbitol greift in der Protein-Stoffwechsel in und fördert
somit den Muskelaufbau und optimale Feder Entwicklung.
Dosierung : 15 ml pro Liter Wasser oder über das Futter für 20 Tauben. im Oktober und Februar, während
10 Tagen.
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HERBO RECOVER PLUS
“Omdat herstel in de duivensport belangrijk is!”
Herbo Recover Plus is een revolutionair uitgebalanceerd elektrolytenmengsel
Bevat een ideale combinatie van maltodextrine en andere suikers.
Maltodextrine wordt zeer snel door het lichaam  opgenomen waardoor je een enorm snelle recuperatie
krijgt.
Het wordt langzamer in het bloed opgenomen waardoor het meer energie op langere termijn levert.
Gebruiksaanwijzing : Dag van thuiskomst : 3 afgestreken maatlepels per liter. Bij extreme inspanning kan
Herbo Recover Plus gemengd worden met Herbosol.  Herbo Recover Plus kan gemengd worden met
Herbosol.

“Parce que la reprise est très importante dans le sport colombophile!”
Herbo Recover Plus est un mélange révolutionnaire d’électrolytes bien équilibré.
Contient une combinaison idéale de maltodextrine et d’autres sucres.
Maltodextrine est très vite absorbé par l’organisme qui résulte dans une récupération très rapide.
Il est plus lentement repris dans la circulation sanguine, ce qui rend plus d’énergie à longue terme.
Mode d’emploi : Le jour de la rentrée : 3 mesures par litre d’eau. 
On peut mélanger Herbo Recover Plus avec Herbosol.

“Because recovery is very important in the pigeon sport!”
Herbo Recover Plus is a revolutionary well balanced electrolytes mixture.
It contains the ideal combination of maltodextrin and other sugars.
Maltodextrin is very quickly absorbed by the body which leads to a very quick recovery.
It is slower absorbed in the bloodstream which gives more energy in the longer term.
Instruction of use : 
3 flat measures per 20 pigeons in the drinking water the day of return.  By extremely races 3 till 5
measures per 20 pigeons in the drinking water.
Can be mixed with Herbosol.

„Weil die Erholung in der Taube-Sport sehr wichtig ist!“
Herbo Recover Plus ist eine revolutionäre ausgewogene Elektrolyte-Mischung.
Enthält eine ideale Kombination von Maltodextrin und andere Zucker.
Maltodextrin wird sehr schnell vom Körper aufgenommen, was zu einer schnellen Wiederherstellung
führt.
Es wird langsamer in die Blutbahn absorbiert, die mehr Energie auf längere Sicht gibt.
Gebrauchsanweisung : Tag der Rückkehr : 3 Stufe Messlöffel pro Liter Wasser. Kann auf 5 bei extremer
Anstrengung angehoben werden.
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HERBO MMK
Herbo MMK is een geweldig product om spierkrampen tijdens en na de vlucht te helpen voorkomen.
De elektrolyten in Herbo MMK zorgen ook voor een uitgebalanceerde waterhuishouding die de
recuperatie bevorderen.
Het voorkomt spierafbraak en verzuring.
Het ondersteunt het immuunsysteem en zorgt voor een normale spierfunctie.
Gebruiksaanwijzing : 1 maatlepel per liter water of 1 maatlepel op het eten van 20 duiven. Mag samen
met Herbosol en Herbo Recover Plus.
Bij 1 dag korf : de dag voor het inkorven.
Bij 2 dagen korf : de dag voor en de dag van het inkorven.

Herbo MMK est un produit excellent pour prévenir les crampes musculaires pendant et après le vol.
Les électrolytes en Herbo MMK garantissent également une gestion de l'eau bien équilibrée qui améliore
la récupération.
Il empêche la rupture musculaire et l'acidification.
Il soutient le système immunitaire et fournit une fonction musculaire normale.
Mode d’emploi :
1 mesure par litre ou 1 mesure sur la nourriture destinée à 20 pigeons.
1 jour panier : le jour avant l’enlogement.
1 jours panier : le jour avant l’enlogement et le jour d’enlogement.

Herbo MMK is a great product to prevent muscle cramps during and after the flight.
The electrolytes in Herbo MMK also guarantee a well-balanced water management which enhances
recovery.
It prevents muscle breakdown and acidification.
It supports the immune system and takes care of a normal muscle function.
Instruction of use : 1 measure per litre water or on the food for 20 pigeons.  Can be mixed by Herbosol
and Herbo Recover Plus.
By 1 day basket : the day before basketing.
By 2 days basket : the day before and the day of basketing.

Herbo MMK ist ein ausgezeichnetes Produkt um Muskelkrämpfe während und nach dem Flug zu
verhindern.
Die Elektrolyte in Herbo MMK garantieren auch eine ausgewogene Wasserwirtschaft, die die Erholung
verbessert.
Es verhindert die Muskel-Aufschlüsselung und Übersäuerung.
Es unterstützt das Immunsystem und bietet eine normale Muskelfunktion.
Gebrauchsanweisung : 1 Messlöffel pro Liter Wasser oder 1 Messlöffel über das Futter von 20 Tauben.
Zusammen mit Herbosol und Herbo Recover Plus.
1 Tag Korb : Tag vor Einsetzen.
1 Tagen Korb : Tag vor und Tag von Einsetzen.
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HERBOBEETS
Herbobeets, ons geconcentreerd rode bietensap, is één van onze topproducten.
HERBOBEETS bevordert de duurprestaties.  HERBOBEETS bevat Nitraat.  Nitraten in het sap van rode
bieten worden in het lichaam omgezet tot stikstofmonoxide. Dit zorgt voor een toename van de
zuurstofefficiëntie waardoor zuurstof beter de spieren kan bereiken.  Door de nitraat is er minder zuurstof
nodig om energie in de spieren te produceren. Hierdoor neemt het uithoudingsvermogen tot 16% toe en
treedt er sneller herstel op.
Daar het bietensap geconcentreerd is heb je maar 30ml per liter water nodig (met niet-geconcentreerd

bietensap heb je 300ml per liter water nodig). HERBOBEETS
verlaagt de bloeddruk waardoor het uithoudingsvermogen
versterkt wordt.
Door een 10-daagse kuur voor een nationale vlucht zijn er al
veel winnaars uit de bus gekomen!

Gebruik : 1 maatje (30ml) per liter water of per kg eten
- 3 weken voor het seizoen, gedurende 14 dagen, elke dag 
- 14 dagen voor een belangrijke vlucht gedurende 10 dagen,

elke dag
- Elke week gedurende 2 à 3 dagen als je geen medicijnen

toedient

Herbobeets, est notre jus concentré de betteraves rouges et
est un de nos meilleurs produits.
Herbobeets favorise les performances de durée.  Herbobeets
contient du nitrate.  Les nitrates dans le jus de betteraves
rouges sont convertis en oxyde nitrique dans le corps. Cela
permet d'augmenter l'efficacité d'oxygène par le biais de
laquelle l'oxygène peut mieux atteindre les muscles.  

Par le nitrate, on a besoin de moins d'oxygène pour produire
de l'énergie dans les muscles. Cela augmente l'endurance par
16% et donnera lieu à une récupération plus rapide.
Comme le jus de betteraves est concentré vous n'avez besoin
que de 30ml par litre d'eau (avec du jus de betteraves non
concentré vous avez besoin de 300 ml par litre d'eau).
Herbobeets abaisse la tension artérielle rendant de
l'endurance .
Par faire un traitement de 10 jours on a déjà eu beaucoup de
gagnants!
Utilisation : 1 mesure (30ml) par litre d'eau ou par kg de
nourriture

16% more

2O
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- 3 semaines avant le saison, pendant 14 jours, chaque jour 
- 14 jours avant un vol important pendant 10 jours, chaque jour
- Chaque semaine pendant 2 à 3 jours si vous ne donnez pas d'autres médecins

Herbobeets, our concentrated red beet juice, is one of our top products.
Herbobeets stimulates the duration performances.  Herbobeets contains nitrate.  Nitrates in the juice of
red beets are converted to nitric oxide in the body. This allows an increase of the oxygen efficiency
through which the oxygen can reach the muscles better.  Thanks to the nitrate less oxygen is needed to
produce energy in the muscles. This increases the endurance performance up to 16% and will result in
faster recovery.
Since the beet juice is concentrated you only need 30 ml per litre of water (with non-concentrated beet
juice you need 300 ml per litre of water). Herbobeets lowers the blood pressure and so enforces the
endurance performance.
By doing a 10-day cure before a national race, there were already a lot of winners!

Use : 1 measure (30ml) per litre of water or per kg of food
- 3 weeks before the season, during 14 days, every day 
- 14 days before an important flight during 10 days, every day
- Every week during 2 to 3 days if you don't administer other medicines

Herbobeets, konzentrierte Rote-Beeten-Saft, ist ein unserer Top-Produkte.
Herbobeets fördert die Dauer-Leistung. Herbobeets enthält Nitrat. Nitrate in den Saft von roten Beeten
werden in Stickstoffmonoxid im Körper umgesetzt. Dies erlaubt eine Erhöhung der Sauerstoff-Effizienz
durch welche Sauerstoff die Muskeln besser erreichen kann. Durch das Nitrat ist weniger Sauerstoff nötig
um Energie in den Muskeln zu produzieren. Dies erhöht die Ausdauer um 16% und es gibt eine schnellere
Erholung.
Weil es konzentrierter Beeten-Saft ist brauchen Sie nur 30 ml pro Liter Wasser (mit nicht-konzentrierter
Saft brauchen Sie 300 ml pro Liter Wasser). Herbobeets senkt den Blutdruck so dass den Ausdauer
verstärkt wird.

Verwendung :
1 Dosierlöffel (30ml) pro Liter Wasser oder pro kg Nahrung.
- 3 Wochen vor der Saison, während 14 Tagen, jeder Tag 
- 14 Tagen vor einer wichtigen Flug während 10 Tagen, jeden Tag
- Jede Woche während 2 oder 3 Tagen wenn Sie keine andere

Medikamente verabreichen
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HERBO PROTEÏNE
Met de Herbo Proteïne heeft men ingespeeld op 2 grote pijlers, enerzijds is dat het herstel na een vlucht en
anderzijds het inzetten op een goede darmgezondheid. Om het herstel na de vlucht te bevorderen is er een
combinatie gemaakt van een hoogwaardige eiwitbron, aangevuld met suikers en elektrolyten. Voor de
hoogwaardige eiwitbron is gewerkt met een gistextract verkregen door autolyse van gepatenteerde
saccharomyces cerevisae gist stammen. De eiwitbron is een duurzame bron van goed verteerbare, smakelijke
eiwitten en kleine peptiden rijk aan vrije essentiële aminozuren en glutamaat. Het is daarnaast ook een bron
van nucleotiden (spelen een belangrijke rol bij de aanmaak van nieuwe cellen). Om de darmgezondheid te
ondersteunen is gebruik gemaakt van een prebiotica onder de vorm van inuline. Deze dient als voeding voor
de goede bacteriën waardoor de schadelijke bacteriën worden onderdrukt. Tot slot bevat deze samenstelling
ook magnesium onder de vorm van citraat om de spieren nog extra te ondersteunen.
gebruik: 1 Maatje per kg  eten( cfr. Schema)

Avec la Herbo protéine, 2 piliers majeurs ont été répondus, d’une part la récupération après un vol et d’autre
part l’accent mis sur une bonne santé intestinale. Pour favoriser la récupération après le vol, une combinaison
a été faite d’une source de protéines de haute qualité, complétée par des sucres et des électrolytes. Pour la
source de protéines de haute qualité, un extrait de levure obtenu par autolyse de la tige de levure brevetée
saccharomyces cerevisaeet. La source de protéines est une source durable de protéines hautement
digestiblesetsavoureuses et de petits peptides riches en  acides aminés essentiels libres et en glutamate.
C’est aussi une source de nucléotides (jouent un rôle important dans la production de nouvelles cellules).
Pour soutenir la santé intestinale, un prébiotique sous forme d’inuline a été utilisé. Cela sert de nourriture
pour les bonnes bactéries afin que les bactéries nocives soient supprimées. Enfin, cette composition contient
également du magnésium sous forme de citrate pour soutenir encore plus les muscles.
Mode d’emploi: 1 mesure par kg nouriture (voir schéma)

With the Herbo Protein, 2 major pillars have been responded to, on the one hand that is the recovery after a
flight and on the other hand the focus on good intestinal health. To promote recovery after the flight, a
combination has been made of a high-quality protein source, supplemented with sugars and electrolytes. For
the high-quality protein source, a yeast extract obtained by autolysis of patented saccharomyces cerevisae
yeast stemmand. The protein source is a sustainable source of highly digestible,tasty proteins  and  small
peptides rich in free essential amino acids and glutamate. It is also a source of nucleotides (play an important
role in the production of new cells). To support intestinal health, a  prebiotic in the form of inulin has been
used. This serves as food for the good bacteria so that the harmful bacteria are suppressed. Finally,  this
composition also contains magnesium in the form of  citrate to support the muscles even more.
Instructions: 1 Mesure per kg food (see schedule)

Mit dem Herbo Protein wurde auf 2 große Säulen reagiert, zum einen die Erholung nach einem Flug und zum
anderen der Fokus auf eine gute Darmgesundheit. Um die Erholung nach dem Flug zu fördern, wurde eine
Kombination aus einer hochwertigen Proteinquelle hergestellt, die mit Zucker und Elektrolyten ergänzt wird.
Für die hochwertige Proteinquelle wird ein Hefeextrakt durch Autolyse aus patentierten Saccharomyces
cerevisae Hefestammund gewonnen. Die Proteinquelle ist eine nachhaltige Quelle für
hochverdauliche,schmackhafte Proteine und kleine Peptide, die reich an freien essentiellen  Aminosäuren
und Glutamat sind. Es ist auch eine Quelle von Nukleotiden (spielen eine wichtige Rolle bei der Produktion
neuer Zellen). Zur Unterstützung der Darmgesundheit wurde ein Präbiotikum in Form von Inulin eingesetzt.
Dieser dient als Nahrung für die guten Bakterien, damit die schädlichen Bakterien unterdrückt werden.
Schließlich enthält diese Zusammensetzung auch Magnesium in Form von Citrat, um die Muskeln noch mehr
zu unterstützen.
Anwendung: 1 Messloffel  pro kg futter(siehe Futterplan)
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TARSIN
Tarsin is een allround TOP product. Het bevat hoogwaardige eiwitten en aminozuren.  Het is een goede
bron van lecithine en carnitine, vitamine E en selenium.
Tarsin beschermt de spieren en verhoogt het immuunsysteem.
Tarsin is een zeer goed recuperatiemiddel.
Gebruik : 1 maatje per kg eten.
- Snelheid : de dag na thuiskomst.
- Vanaf 2 dagen korf : de 1ste en 2de dag na thuiskomst.

Tarsin est un produit TOP all-round. Il contient des protéines de haute qualité et des acides aminés. C'est
une bonne source de lécithine et de carnitine, vitamine E et sélénium.
Tarsin protège les muscles et augmente le système immunitaire.
Tarsin est une très bonne remontée.
Utilisation : 1 mesure par kg d'aliment
- Vitesse: le lendemain du retour.
- A partir de 2 jours de panier : le 1ier et le 2ième jour après son retour.

Tarsin is an all-round TOP product.
It contains high-quality protein and amino acids. It is a good source of  lecithin and carnitin , vitamin E
and selenium.
Tarsin protects the muscles and increase the immune system.
Tarsin is a very good recovery.
Use : 1 measure per kg of food
- Speed: the day after returning home.
- As from 2 days hive : the 1st and 2nd day after returning home.

Tarsin ist ein Allround-Top-Produkt. Es enthält hochwertiges Eiweiß und Aminosäuren. Es ist eine gute
Quelle von Lecithin und Carnitin, Vitamin E und Selen.
Tarsin schützt die Muskeln und erhöht das Immunsystem.
Tarsin ist eine sehr gute Erholung.
Verwendung : 1 Dosierlöffel pro kg Nahrung.
- Geschwindigkeit: am Tag nach der Rückkehr
- Ab 2 Tagen Korb: 1. und 2. Tag nach der Rückkehr
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SAMBUCUS
Sambucus is een vlierbessensiroop voor duiven. Sambucus bevat voedingsstoffen zoals tannine,
aminozuren, carotenoïden, bio-flavonoïden en vitamine A, B, C en heeft immuniteit verhogende
eigenschappen. Sambucus verbetert de spijsvertering, elimineert de afvalstoffen en geeft meer energie.
Gebruik : 1 soeplepel (15 ml) per liter water of per kg eten.
- Dag na thuiskomst
- Tijdens de rui : 2 à 3 x per week.

Sambucus est un sirop de sureau pour pigeons. Sambucus contient des éléments nutritifs comme les
tanins, acides aminés, caroténoïdes, bio-flavonoïdes et vitamines A, B, C et possède des propriétés
d'augmentation de l'immunité. Sambucus améliore la digestion, élimine les déchets et donne plus
d'énergie.
Utilisation : 1 cuillère à soupe (15 ml) par litre d'eau ou par kg d'aliment.
- Le jour après son retour
- Pendant la saison de mue : 2 à 3 fois par semaine.

Sambucus is an elderberry syrup for pigeons. Sambucus contains nutrients such as tannin, amino acids,
carotenoids, bio-flavonoids en vitamins A, B, C and had immunity increasing properties. Sambucus
improves digestion, eliminates the waste and gives more energy.
Use : 1 tablespoon (15 ml) per litre of water or per kg of food.
- The day after returning home
- During moulting season : 2-3 times/week.

Sambucus ist ein Hollunder-Sirup für Tauben. Sambucus enthält Nährstoffe wie Tannin, Aminosäuren,
Bio-Flavonoide, Caritonoide und Vitamine A, B, C und besitzt Immunitätserhöhende Eigenschaften.
Sambucus verbessert die Verdauung, beseitigt Abfälle und gibt mehr Energie.
Verwendung : 1 Suppenlöffel (15 ml) pro Liter Wasser oder pro kg Nahrung.
- Am Tag nach der Rückkehr
- Während der Mausersaison : 

2-3 Tage in der Woche.
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HERBO ELITE PIGEON
Als je dacht dat de ‘wonderen’ uit de wereld waren heb je dit product nog niet gebruikt.
Herbo Elite Pigeon is een speciale combinatie van vetzuren met een natuurlijk antibacterieel effect.
Ondersteunt de natuurlijke weerstand.
Ondersteunt de vertering.
Verhoogt de eetlust.
Gebruiksaanwijzing :
2 ml per liter drinkwater of 2 ml op het eten van 20 duiven. 2 tot 3 x per week.

Si vous pensiez que des 'merveilles' n'arriveront plus, vous n'avez jamais utilisé ce produit.
Herbo Elite Pigeon est une combinaison spéciale d'acides gras avec un effet antibactérien naturel.
Il prend en charge la résistance naturel.
Il supporte la digestion.
Il augment l'appétit.
Mode d’emploi :
2 ml par litre ou 2 ml sur la nourriture de 20 pigeons, 2 à 3 fois par semaine.

If you thought that 'wonders' did not happen anymore, you have never used this product.
Herbo Elite Pigeon is a special combination of fatty acids with a natural anti-bacterial effect.
It supports the natural resistance.
It supports the digestion.
It increases the appetite.
Instruction of use :
2 ml in the drinking water or 2 ml on the food of 20 pigeons 2 till 3 times a week.

Wenn Sie dachten das 'Wunder' nicht mehr passieren, haben Sie noch nie dieses Produkt verwendet.
Herbo Elite Pigeon ist eine spezielle Kombination von Fettsäuren mit natürliche antibakterielle Wirkung.
Unterstützt die natürliche Resistenz.
Es fördert die Verdauung.
Steigert den Appetit.
Gebrauchsanweisung :
2ml pro Liter Wasser oder 2 ml über das Futter von 20 Tauben, 2 bis 3 x pro Woche.
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HERBO AQUA
CONTROL
Stofwisselingsefficiëntie
Herbo Aqua control heeft een speciale formule van
zuren, mineralen, sporenelementen, oregano en
kaneel waardoor de stofwisseling van de duiven
positief beïnvloed wordt. Daardoor blijven de duiven
gezonder.
Jaren ervaring in de praktijk heeft me geleerd dat
duiven die Herbo Aqua Control krijgen veel minder last
hebben van trichomoniasis en veel zachter in de pluim
worden. Een duif met een zachte pluim trachten we
allemaal te bekomen.
Mag zowel tijdens de rui, in het kweekseizoen en aan
de jongen na het spenen tot aan het vliegseizoen
dagelijks gegeven worden.  Tijdens het vliegseizoen 2x
per week.  Kleurverandering na een bepaalde periode
is specifiek voor dit product en heeft geen invloed op
de kwaliteit van het product.
Dosering : 1 koffielepel (5ml) per liter.

A
BETTER
HEALTH
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Efficacite metabolique
Herbo Aqua control a une formule spéciale d'acides, minéraux, oligo-éléments, origan et cannelle,
rendant la métabolisme positivement influencée. Cela permet de maintenir les pigeons en meilleure
santé.
Années d'expérience dans la pratique m'ont appris, que les pigeons qui obtiennent Herbo Aqua Control
souffrent moins de trichomonas et ont un panache beaucoup plus doux.  Nous essayons tous d'obtenir
des pigeons avec un panache plus doux.
Pendant la mue et l’élevage chaque jour. Les jeunes après sevrage jusque le saison de concours chaque
jour.  Pendant les concours 2 x par semaine.
Changements de couleurs est spécifique pour ce produit et n’a pas une influence sur la qualité du
produit.
Mode d’emploi : 1 cuillère à café (5ml) par litre

Metabolique efficiency
Herbo Aqua control has a special formula of acids, minerals, trace elements, oregano and cinnamon
making the metabolism of the pigeons positively influenced. This keeps the birds healthier.
Years of experience in practice has taught me that, pigeons that get Herbo Aqua Control suffer less from
trichomoniasis and have much softer panache.  We all try to obtain pigeons with a softer panache.
During moulting and breeding season daily.  With the youngsters after weaning till racing season daily.
During racing season 2 times a week.
Colour changes when stored longer are product specific and do not influence the quality of the product.
Direction of use : 1 coffee spoon (5ml) per litre

Stoffwechseleffizienz
Herbo Aqua control hat eine spezielle Formel von Säuren, Mineralien, Spurenelemente, Oregano und
Zimt die den Stoffwechsel positiv beeinflusst machen. Dies hält die Taube gesünder.
Jahrelange Erfahrung in der Praxis hat mich gelehrt, dass Tauben, die Herbo Aqua Control bekommen
weniger leiden unter Trichomoniasis und haben viel weichere Rispe.  Wir versuchen alle, Tauben mit
weicheren Rispe zu bekommen.
Während der Mauser und Zuchtzeit täglich verabreichen.  Während der Rennsaison 2x pro Woche. Die
Jungtauben von absetzen bis der Reisezeit täglich.
Farbveränderungen bei längerer Lagerdauer sind produktspezifisch und haben keine Einfluss auf die
Qualität des Produktes.
Gebrauchsanweisung : 1 Kaffeelöffel (5ml) pro Liter
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HERBOSOL
Herbosol is een topproduct dat alle essentiële
aminozuren, vitamine B en elektrolyten bevat.
Herbosol is onontbeerlijk tijdens de rui- en
kweekperiode en voor en na de vluchten.
Het kan dus gebruikt worden als recuperatiemiddel na
de vlucht maar ook als conditieopbouw naar de vlucht
toe. 
Het is ook geschikt na een stressperiode vb.
vaccinaties, antibioticagebruik.
Dosering : Bij regelmatig gebruik 1 maatje (10 ml) in
het drinkwater of 1 maatje op het eten van 20 duiven.
Bij geen regelmatig gebruik de dosering verdubbelen.
Gebruiksaanwijzing : 
De dag van thuiskomst samen met Herbo Recover
Plus.
Bij 1 dag korf : de dag voor inkorving.
Bij meer dan 1 dag korf : de dag voor en de dag van
inkorving samen met Herbo MMK of CMB.
Tijdens het rui- en kweekseizoen : 2 tot 3 dagen per
week.
Na het enten en na antibioticagebruik : 3 tot 5 dagen.

Herbosol est un produit de qualité supérieure qui
contient tous les acides aminés essentiels, les
vitamines B et les électrolytes.
Herbosol est indispensable pendant la période de
reproduction et de mue et avant et après le vol.
Il peut être utilisé comme valorisation: après le vol,
mais aussi comme l'accumulation de condition pour le
vol. 
Il est également approprié après une période de stress
par exemple des vaccins ou l'utilisation
d'antibiotiques.

ALL ROUND
TOP
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Dosage : 1 mesure (10ml) par litre ou sur la nourriture destinée à 20 pigeons. Doubler la dose en cas
d’utilisation non régulière.
Mode d’emploi : 
Le jour de retour avec Herbo Recover Plus.
1 jour panier : le jour avant l’enlogement.
Plusieurs jours de panier : le jour avant et le jour de l’enlogement avec Herbo MMK ou CMB.
Pendant la période de mue en durant l’élevage : 2 à 3 jours par semaine.
Après la vaccination et après l’utilisation d’antibiotiques : 3 à 5 jours.

Herbosol is a top quality product that contains all the essential amino acids, B vitamins and
electrolytes.
Herbosol is indispensable during the moulting and breeding period and before and after the flights.
It can be used as recovery means after the flight but also as condition build-up to the flight. 
It is also suitable after a stress period e.g. vaccinations, use of antibiotics.
Dosage : 1 measure (10ml) per litre or on the food for 20 pigeons.
Directions of use : 
Day of return : together with Herbo Recover Plus.
By 1 day basket : the day before basketing.
By 2 or more days basket : the day before basketing and the day of basketing together with Herbo MMK
or CMB.
During the breeding and moulting season : 2-3 times weekly.
After vaccinations or the use of antibiotics : 3 – 5 days.

Herbosol ist eine Top-Qualität-Produkt, das alle essentiellen Aminosäuren, B-Vitamine und Elektrolyte
enthält.
Herbosol ist  unentbehrlich während der Mauser und Brutzeit sowie vor und nach den Flügen.
Es kann verwendet werden wie die Verwertung nach dem Flug, sondern auch als Konditionsaufbau für
den Flug. 
Es eignet sich auch nach längerer Belastung z.B. Impfungen, Antibiotika verbrauch.
Dosierung : 10ml pro Liter Wasser oder über das Futter für 20 Tauben.
Gebrauchsanweisung : 
Während die Reise beim Heimkehr zusammen mit Herbo Recover
Plus.
Bei 1 Tag Korb : Tag vor Einsetzen.
Ab 2 Tagen Korb : Tag vor und Tag von Einsetzen zusammen mit
Herbo MMK oder CMB.
Während die Mauser und der Aufzucht 2-3 x wöchentlich.
Nach Impfungen und nach Antibiotikagaben 3 bis 5 Tagen.
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Moult down
feathers
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HERBIAL
Donsrui
Bevordert het reinigen van het lichaam en ondersteunt de schildklier. 
Voor een rozer borstvlees en een betere donsrui.
Gebruik: 1 soeplepel / 1 kg best samen met Herbochol-Plus
Wanneer: - Tijdens vliegseizoen: 2de dag na thuiskomst

- Tijdens rui en in winterseizoen: 2 à 3 dagen per week

Le vieux duvet
Contribue à la purification du corps et soutient la thyroïde. 
Pour des chairs rosées au niveau du sternum. Pour une meilleure mue du vieux duvet.
Usage: 1 cuillère à soupe / 1 kg  en association avec Herbochol-Plus
Quand: - Pendant la saison de vol: le 2ième jour après la rentrée

- Pendant la saison de mue et en hiver: 2 à 3 fois par semaine

Daunenmauser
Fördert die Entschlackung vom Körper und
unterstützt die Schilddrüse. 
Für ein mehr rosa Brustfleisch und für eine bessere
Daunenmauser.
Gebrauch: 1 Eßlöffel / 1 Kg am besten mit
Herbochol-Plus anrühren
Wann:
- während der Flugsaison: am 2te Tag nach der
Heimkehr
- während der Mauser- und Wintersaison:
2 – 3 Tage in der Woche

Moult down feathers
Benefits the purification of the body and supports
the thyroid gland. 
For a pinker breast meat. Helps moult down
feathers.
Use:
1 soupspoon / 1 kg  best together with Herbochol-
Plus
When:
- during racing season:
the 2nd day after arrival
- during moulting - and winter season:
2 – 3 times / week
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HERBO CONDITION MIX
De perfecte aanvulling om uw duiven in topconditie te
krijgen.
Ter ondersteuning van weerstand en
uithoudingsvermogen.
Ter versterking van de spijsvertering en het algehele
metabolisme.
Draagt bij om uw duiven het ganse jaar door gezond te
houden.
Helpt om het maximale uit uw duiven te halen.
Gebruik: 1 maatlepel per kg (zie schema)

L’ajout parfait pour mettre vos pigeons en parfait état.
Pour soutenir la résistance et l’endurance.
Pour renforcer la digestion et le métabolisme global.
Contribue à garder vos pigeons en bonne santé toute
l’année.
Aide à tirer le meilleur parti de vos pigeons.
Mode d’emploi: 1 mesure per kg food (see schedule)

The perfect addition to get your pigeons in top
condition.
To support resistance and endurance.
To strengthen digestion and overall metabolism.
Contributes to keeping your pigeons healthy all year
round.
Helps to get the most out of your pigeons.
Instructions: 1 mesure per kg food (see schedule)

Die perfekte Ergänzung, um Ihre Tauben in Top-Zustand
zu bringen.
Um Widerstand und Ausdauer zu unterstützen.
Zur Stärkung der Verdauung und des gesamten
Stoffwechsels.
Trägt dazu bei, Ihre Tauben das ganze Jahr über gesund
zu halten.
Hilft, das Beste aus Ihren Tauben herauszuholen.
Gebrauch: 1 Messloffel ppro kg Futter ( siehe
Futterplan)
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HERBO CMB
Dit supplement is speciaal ontwikkeld om de vermoeidheidsverschijnselen van de spieren te voorkomen.
Hiervoor wordt in hoofdzaak gewerkt met carnitine en magnesium. Het unieke aan dit mengsel is dat er ook
wordt gewerkt met beta-alanine. Beta-alanine is onder andere belangrijk voor de opbouw van carnosine, deze
kan verzuring gaan bufferen. Van L-carnitine is geweten dat het een belangrijke rol speelt bij de vetverbranding
en dus ook de energieproductie bij duiven. Het helpt dus energie produceren door het vrijmaken van vetzuren.
Betreft magnesium is hier gekozen om te werken met magnesiumcitraat, de best opneembare vorm.
Magnesium ontspant de spieren en bloedvaten en is ook in voldoende hoeveelheid nodig om vet optimaal te
gaan verbranden. Magnesium is daarnaast ook heel belangrijk bij de werking van enzymen. Om dit alles goed te
ondersteuning bevat de mengsel ook de vitamines B1, B5, B6 en B12.
Gebruik: 10-20 ml per liter (cfr schema)

Ce supplément a été spécialement développé pour prévenir les symptômes de fatigue des muscles. À cette fin,
la carnitine et le magnésium sont principalement utilisés. La particularité de ce mélange est que la   bêta-alanine
est également utilisée.   La bêta-alanine est importante pour l’accumulation de carnosine,qui peut tamponner
l’acidification. La L-carnitine   est connue pour jouer un rôle important dans la combustion des graisses et donc
aussi dans la production d’énergie chez les pigeons. Ainsi, il aide à produire de l’énergie en libérant des acides
gras. En ce qui concerne le magnésium, il a été choisi ici pour travailler avec le citrate de magnésium,la
meilleure formerésorbable. Le magnésium détend les muscles et les vaisseaux sanguins et est également
nécessaire en quantité suffisante pour brûler les graisses de manière optimale. Le magnésium est également
très important dans le fonctionnement des enzymes. Pour soutenir tout cela correctement, le mélange contient
également des vitamines B1, B5, B6 et B12.
Mode d’emploi: 10-20 ml par littre(voir schéma)

This supplement has been specially developed to prevent the fatigue symptoms of the muscles. For this
purpose, carnitine and magnesium are mainly used. The unique thing about this mixture is that beta-alanine is
also used. Beta-alanine is important, among other things, for the build-up of carnosine, which can buffer
acidification. L-carnitine is known to play an important role in fat burning and therefore also energy production
in pigeons. Thus, it helps produce energy by releasing fatty acids. With regard to magnesium, it has been chosen
to work with magnesium citrate, the best absorbable form. Magnesium relaxes the muscles and blood vessels
and is also needed in sufficient quantity to burn fat optimally. Magnesium is also very important in the
functioning of enzymes. To support all this properly, the mixture also contains vitamins B1, B5, B6 and B12.
Instructions: 10-20 ml per liter (see schedule)

Diese Ergänzung wurde speziell entwickelt, um die Müdigkeitssymptome der Muskeln zu verhindern. Zu diesem
Zweck  werden hauptsächlich Carnitin und Magnesium verwendet. Das Einzigartige an dieser Mischung ist, dass
auch  Beta-Alanin verwendet wird.   Beta-Alanin ist wichtig für den Aufbau von Carnosin,das die Versauerung
puffern kann. Es   ist bekannt, dass L-Carnitin eine wichtige Rolle bei der Fettverbrennung und damit auch bei
der Energieproduktion bei Tauben spielt. So hilft es, Energie zu produzieren, indem es Fettsäuren freisetzt. In
Bezug auf Magnesium wurde es hier ausgewählt, um mit  Magnesiumcitrat,der am besten resorbierbaren Form,
zu arbeiten. Magnesium entspannt die Muskeln und Blutgefäße und wird auch in ausreichender Menge
benötigt, um Fett optimal zu verbrennen. Magnesium ist auch sehr wichtig für die Funktion von Enzymen. Um
all dies richtig zu unterstützen, enthält die Mischung auch die Vitamine B1, B5, B6 und B12.
Gebrauch: 10-20 ml pro liter( siehe Futterplan)
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HERBO MA LIQUID
De Herbovet spierverzuring is het supplement bij uitstek om spierverzuring bij duiven tegen te gaan. Er wordt in dit supplement
onder andere gewerkt met rode bietensap. Deze is rijk aan vitaminen (A, B1, B2 en C) en mineralen (calcium, natrium,
magnesium, ijzer, foliumzuur en fosfor). De werking is vooral toe te wijzen aan het nitraatgehalte die in hoge hoeveelheden
aanwezig is in rode bietensap. Nitraat zorgt er voor dat het zuurstofverbruik bij inspanningen wordt verlaagd, waardoor
sportduiven uiteraard hun inspanningen veel langer kunnen volhouden. Er is aan dit supplement ook de zuivere glycerol
toegevoegd. Eerst en vooral omdat dit een enorme energiebooster is en daarnaast ook omdat dit enorm de smakelijkheid
bevordert. Twee gekende aminozuren om verzuring tegen te gaan zijn beta-alanine en carnitine, deze zijn in dit supplement dan
ook aanwezig. Er is ook extra histidine toegevoegd, omdat histidine en beta-alanine verantwoordelijk zijn voor de opbouw van
carnosine. Carnosine heeft de eigenschap om verzuring te kunnen bufferen. Magnesiumcitraat zorgt dan terug voor de
soepelheid in de spieren. Om al de afvalstoffen uit het lichaam te kunnen verwijderen is in dit supplement ook gewerkt met een
heel krachtig natuurlijk anti-oxidant. Daarnaast bevat het ook vitamine C als anti-oxidant. Tot slot is ook het volledige vitamine
B-complex aanwezig in dit mengsel om de energieproductie te voorzien.
Gebruik: 5 ml per liter (cfr schema)

L’acidification musculaire Herbovet est le complément par excellence pour prévenir l’acidification musculaire chez les pigeons.
Dans ce supplément, entre autres choses, le jus de betterave est utilisé. Il est riche en vitamines (A, B1, B2 et C) et en minéraux
(calcium, sodium, magnésium, fer, acide folique et phosphore). L’effet peut principalement être attribué à la teneur en nitrates
qui est présente en grande quantité dans le jus de betterave. Le nitrate assure une réduction de la consommation d’oxygène
pendant l’exercice, de sorte que les pigeons voyageurs peuvent bien sûr maintenir leurs efforts beaucoup plus longtemps. Le
glycérol pur a également été ajouté à ce supplément. D’abord et avant tout parce que c’est un énorme booster d’énergie et aussi
parce qu’il favorise grandement l’appétence. Deux acides aminés connus pour prévenir l’acidification sont la bêta-alanine et la
carnitine, qui sont donc présents dans ce supplément. De l’histidine supplémentaire a également été ajoutée, car l’histidine et la
bêta-alanine sont responsables de l’accumulation de carnosine. La carnosine a la propriété de pouvoir amortir l’acidification. Le
citrate de magnésium restaure alors la souplesse des muscles. Afin de pouvoir éliminer tous les déchets du corps, ce
supplément a également travaillé avec un antioxydant naturel très puissant. En outre, il contient également de la vitamine C en
tant qu’antioxydant. Enfin, l’ensemble du complexe de vitamine B est également présent dans ce mélange pour assurer la
production d’énergie.
Mode d’emploi: 5 ml par littre (voir schéma)

The Herbovet muscle acidification is the supplement par excellence to prevent muscle acidification in pigeons. In this
supplement, among other things, beetroot juice is used. It is rich in vitamins (A, B1, B2 and C) and minerals (calcium, sodium,
magnesium, iron, folic acid and phosphorus). The effect can mainly be attributed to the nitrate content that is present in high
quantities in beetroot juice. Nitrate ensures that the oxygen consumption during exercise is reduced, so that racing pigeons can
of course maintain their efforts much longer. The pure glycerol has also been added to this supplement. First and foremost
because this is a huge energy booster and also because it greatly promotes palatability. Two known amino acids to prevent
acidification are beta-alanine and carnitine, which are therefore present in this supplement. Additional histidine has also been
added, as histidine and beta-alanine are responsible for the buildup of carnosine. Carnosine has the property to be able to
buffer acidification. Magnesium citrate then restores flexibility in the muscles. In order to be able to remove all waste products
from the body, this supplement has also worked with a very powerful natural antioxidant. In addition, it also contains vitamin C
as an antioxidant. Finally, the entire vitamin B complex is also present in this mixture to provide energy production.
Instructions: 5 ml per liter( see schedule)

Die Herbovet Muskelsauerung ist die Ergänzung schlechthin, um Muskelversauerung bei Tauben zu verhindern. In dieser
Ergänzung wird unter anderem Rote-Bete-Saft verwendet. Es ist reich an Vitaminen (A, B1, B2 und C) und Mineralien (Kalzium,
Natrium, Magnesium, Eisen, Folsäure und Phosphor). Der Effekt ist vor allem auf den Nitratgehalt zurückzuführen, der in hohen
Mengen im Rote-Bete-Saft vorhanden ist. Nitrat sorgt dafür, dass der Sauerstoffverbrauch während des Trainings reduziert wird,
so dass Brieftauben ihre Anstrengungen natürlich noch viel länger aufrechterhalten können. Das reine Glycerin wurde auch zu
dieser Ergänzung hinzugefügt. In erster Linie, weil dies ein riesiger Energie-Booster ist und auch, weil es die Schmackhaftigkeit
stark fördert. Zwei bekannte Aminosäuren, um eine Übersäuerung zu verhindern, sind Beta-Alanin und Carnitin, die daher in
dieser Ergänzung vorhanden sind. Zusätzliches Histidin wurde ebenfalls hinzugefügt, da Histidin und Beta-Alanin für den Aufbau
von Carnosin verantwortlich sind. Carnosin hat die Eigenschaft, die Versauerung puffern zu können. Magnesiumcitrat stellt dann
die Flexibilität in den Muskeln wieder her. Um alle Abfallprodukte aus dem Körper entfernen zu können, hat diese Ergänzung
auch mit einem sehr starken natürlichen Antioxidans gearbeitet. Darüber hinaus enthält es auch Vitamin C als Antioxidans.
Schließlich ist auch der gesamte Vitamin-B-Komplex in dieser Mischung vorhanden, um die Energieproduktion zu ermöglichen.
Anwendung: 5 ml pro liter (siehe Futterplan)
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HERBO MINERAAL MIX
Dikwijls eten de duiven de mineralen die hen worden aangeboden niet graag.  
Ik ben op zoek gegaan naar een mengeling die volledig wordt opgenomen: Herbo Mineraal Mix.
De duiven zijn er verzot op en ze zijn ideaal als snoep en/of om hen te lokken. 
Dosering : 1 koffielepel (5ml) per duif per dag.
Netto volume : 10 Kg

Souvent les pigeons n’aiment pas les minéraux qui leur sont offerts.
C’est pour cette raison que j’ai recherché un bon mélange: Herbo Mineraal Mix.
Les pigeons l’adorent et c’est idéale comme friandise et / ou pour les attirer.
Mode d’emploi : 1 cuillère à café (5ml) par pigeon par jour.
Volume net : 10 Kg

Often the pigeons do not like the minerals that are offered to them.
Therefore, I searched for a mixture that they do like to eat : Herbo Mineral Mix.
The pigeons are crazy about it and it is ideal as candy and / or to lure them.
Direction of use : 1 coffee spoon (5ml) per pigeon per day.
Net volume : 10 Kg

Oft gefallen die Tauben die Mineralien, die ihnen angeboten werden, nicht.
Daher suchte ich eine Mischung, die sie essen möchten : Herbo Mineral Mix.
Die Tauben sind verrückt danach und sie sind ideal als Süßigkeiten und / oder um die Tauben zu locken.
Gebrauchsanweisung : 1 Kaffeelöffel (5ml) pro Taube pro Tag.
Nettovolumen : 10 Kg
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HERBO RACING & POWER
Herbo Racing & Power is een samenvoeging van grondstoffen van vele hoogwaardige ingrediënten
welke met grote precisie en deskundigheid op elkaar zijn afgestemd. Deze samenstelling geeft een
duidelijke meerwaarde die het hele jaar door voorziet in de complete behoefte van de duif.
Herbo Racing & Power bevat verschillende soorten noten die rijk zijn aan antioxidanten, en essentiële
vetzuren.  De verschillende kruiden, fijn kiezelgrit en hoogwaardige gistkorrels hebben een positieve
invloed op de spijsvertering, de conditie en de natuurlijke weerstand.  De duiven komen veel vlugger in
conditie.  Herbo Racing & Power is de ideale samenstelling om te voorzien in de mineralenbehoefte van
de  duiven.
Gebruik : 1 koffielepel per duif, 2 à 3 maal per week.
Netto volume : 8 liter.

BREEDING
&

RACING
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Herbo Racing & Power est une combinaison de matières premières de nombreux ingrédients de haute
qualité qui sont combiner avec beaucoup de précision et d'expertise. Cette composition donne une
valeur ajoutée manifeste au long de l'année et pourvoit aux besoins complets du pigeon.
Herbo Racing & Power contient différentes sortes d'écrous qui sont riches en antioxydants et acides gras
essentiels. Les différentes herbes, le bardeau fine gravier et les granules de levure de qualité supérieure
ont une influence positive sur le système digestif, la condition et la résistance naturelle.  Les pigeons
viennent plus vite en bon état.  Herbo Racing & Power est la composition idéale pour fournir les minéraux
nécessaires pour les pigeons.
Utilisation : 1 cuillère à café par pigeon, 2 à 3 fois par semaine.
Volume net : 8 litre.

Herbo Racing & Power is a combination of raw materials of many high quality ingredients which are
joined together with great precision and expertise. This composition gives a clear added value which
provides in the complete needs of the pigeon throughout the year.
Herbo Racing & Power contains different kinds of nuts that are rich in antioxidants and essential fat acids.
De different herbs, fine shingle grit and high quality yeast granules have a positive influence on the
digestive system, the condition and the natural resistance.  The pigeons come in condition a lot faster.
Herbo Racing & Power is the ideal composition to provide the mineral need of the pigeons.
Use : 1 teaspoon per pigeon, 2 to 3 times a week.
Net volume : 8 litre.

Herbo Racing & Power ist eine Kombination aus Rohstoffen aus vielen hochwertigen Zutaten die mit
großer Präzision und Fachwissen zusammengefügt worden sind.
Diese Zusammensetzung gibt eine deutliche
Mehrwert während des ganzen Jahres für den
kompletten Bedarf der Tauben.
Herbo Racing & Power enthält verschiedene Arten von
Nüssen die reich an Antioxidantien und essentielle
Fettsäuren sind. Die verschiedene Kräutern, feinen
Kies Splitt und hochwertige Hefe Granulat haben
einen positiven Einfluss auf das Verdauungssystem,
der Kondition und die natürliche Resistenz. Die Tauen
kommen viel schneller in guten Kondition.  Herbo
Racing & Power ist die ideale Zusammensetzung um
die Tauben ihre Mineralbedürfnisse zu geben.
Verwendung : 1 Teelöffel pro Taube, 2 bis 3 x pro
Woche.
NET-Volume : 8 Liter.
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SCHEMA
SNELHEID
VITESSE
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SCHEMA
SPEED

KURZSTRECKE
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SCHEMA
HALVE FOND
DEMI FOND
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SCHEMA
MIDDLE DISTANCE
MITTEL STRECKE
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SCHEMA FOND / SCHEMA FOND
7 dagen voor inkorven / 7 jours avant l’enlogement :

3 dagen kuren voor de luchtwegen
Cure de 3 jours pour les voies respiratoires 

7de,  6de  en 5de dag voor inkorven / 7ième, 6ième et 5ième jour avant l’enlogement : 

OMEGA OLIE, OPTIMIX + HERBO ELITE PIGEON op het eten / sur la nourriture

4de, 3de en 2de dag voor inkorven / 4ième    3ième  et 2ième  jour avant l’enlogement :

De laatste 2 dagen voor het inkorven: 1 SUPERFLIGHT/duif 
Les 2 derniers jours avant l’enlogement: 1 SUPERFLIGHT/pigeon 

Laatste 3 dagen voor inkorven/les 3 derniers jours avant l’enlogement HERBO CMB in het water en
HERBOSOL + HERBO CONDITIE MIX op het eten.

Dag van inkorving / Jour de l’enlogement :
YELLOW : 1 druppel in de bek / YELLOW : 1 goutte dans la bouche 

Dag van thuiskomst /  Jour de la rentrée :

1 ELECTRO pil/duif /1 ELECTRO pilule/pigeon 

HERBO RECOVER PLUS + HERBOSOL in het drinkwater / dans l’eau
Op het eten / Sur la nourriture: HERBO OMEGA OIL + OPTIMIX

1ste  en 2de  3de dag na thuiskomst / 1ier, 2ième et 3ième jour après la rentrée :

HERBOPROTEINE + HERBO ELITE PIGEON op het eten / sur la nourriture 
Behandelen tegen Trichomoniasis / Traitement contre Trichomoniasis 

In de tussenweek / Dans la semaine intermédiaire :

HERBIAL + HERBO CONDITIE MIX 4 dagen op het eten / pendant 4 jours sur la nourriture.
HERBOBEETS/HERBO MA 5 dagen in het drinkwater  / pendant 5 jours dan l’eau.
Gebruik van oogdruppels: telkens 2 dagen wel en 2 dagen niet.
Usage des gouttes des yeux: chaque fois 2 jours et 2 jours pas.

SCHEMA
FOND
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FOND SCHEDULE / WEITSTRECKE
7 days before basketing / 7 Tagen vor der Einkorbung : 

3 days cure against respiratory-infection / 3 Tagen-Kur für die Luftwege.

7th, 6th, 5th and 4th day before basketing / 7., 6., 5. Und 4. Tag vor der Einkorbung : 

OMEGA OIL and OPTIMIX + HERBO ELITE PIGEON on the food / auf die Nahrung

3rd and 2nd day before basketing /  3. und 2. Tag vor der Einkorbung : 

The 2 last days before basketing / Die letzte 2 Tagen vor der Einkorbung :
1 SUPERFLIGHT pill/pigeon-Taube
The last 3 days before basketing / Die letzte 3 Tagen vor der Einkorbung 
HERBO CMB in the water/Wasser and HERBOSOL + HERBO CONDITIE MIX on the food/uber Fütter.

Day of basketing / Tag der Einkorbung :
YELLOW : 1 drop in the mouth / 1 Tropfen in der Schnauze

Day of return / Tag der Heimkehr : 
1 ELECTRO pill/pigeon-Taube
HERBO RECOVER PLUS + HERBOSOL : In the drinking water / im Wasser
Nothing on the food / Auf die Nahrung: HERBO OMEGA OIL + OPTIMIX

1st  en 2nd  3rd day after the return / 1., 2. Und 3. Tag nach der Heimkehr : 
HERBO PROTEINE + HERBO ELITE PIGEON on the food / auf die Nahrung
Treatment against Trichomoniasis / Behandlung gegen Trichomoniasis

The week the pigeons don’t race :
During 4 days : HERBIAL + HERBO CONDITIE MIX on the food
During 5 days : HERBOBEETS/HERBO MA in the drinking water

In der Woche, dass Sie nicht spielen :
HERBIAL 4 Tage auf die Nahrung 
HERBOBEETS 5 Tage im Wasser 

FOND
SCHEDULE
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SCHEMA
RUI

MUE
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SCHEDULE
MOULTING

MAUSER



44

KWEEKSCHEMA 
TIJDENS HET KOPPELEN 
Eén week voor het koppelen: gedurende 7 dagen, HERBO CONDITIE MIX en OMEGA OIL op het eten. 
De week van het koppelen : gedurende 7 dagen, PROVIT FORTE of HERBOSOL.
Nadien: 2 dagen per week HERBO CONDITIE MIX en OMEGA OIL
en 2 dagen per week PROVIT FORTE of HERBOSOL. 

TIJDENS HET BROEDEN 
Gedurende 5 dagen behandelen tegen Trichomonias en 3 dagen/week HERBOCHOL PLUS op het eten. 

DE JONGEN 
Als de jongen 6 weken oud zijn: verplicht vaccineren tegen Paramyxo en eventueel ook tegen pokken. 

TIJDENS HET SPENEN 
1 COXITAB en SPARTRIX toedienen aan de duiven. 

NA 4 WEKEN SPENEN 
5 dagen behandelen tegen Trichomonias

NA 6 WEKEN SPENEN
7 dagen kuren tegen Paratyphus gevolgd door 4 dagen HERBOCHOL PLUS en dan eventueel de duiven
laten inenten tegen Paratyphus

DE WEDUWNAARS & VLIEGDUIVINNEN : 
In januari: verplicht laten vaccineren tegen Paramyxo of Paramyxo Herbes en eventueel ook tegen
pokken. 
In februari of maart: 7 daagse kuur tegen Paratyphus, gevolgd door 4 dagen HERBOCHOL PLUS en
eventueel de duiven inenten tegen Paratyphus. 
Daarna 10 dagen HERBIAL. 
4 weken voor de eerste vluchten gedurende 14 dagen HERBOBEETS dan gedurende 7 dagen HERBO MA

Tot aan het vliegseizoen het volgende toedienen aan de VLIEGDUIVEN : 
HERBOCHOL PLUS + HERBO CONDITIE MIX: 2 dagen op het eten
HERBO AQUA CONTROL: 4 dagen in het drinkwater
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SCHEMA DE ELEVAGE
PENDANT L'ACCOUPLEMENT 
Une semaine avant l'accouplement : pendant 7 jours, HERBO CONDITIE MIX et OMEGA OIL sur la
nourriture. 
Après: 2 jours par semaine, HERBO CONDITIE MIX et OMEGA OIL. 
Une semaine après l'accouplement : pour 7 jours, PROVIT FORTE or HERBOSOL
Après: 2 jours par semaine PROVIT FORTE or HERBOSOL. 

PENDANT LE COUVAGE
Traiter pendant 5 jours contre Trichomnias et 3 jours/semaine HERBOCHOL PLUS sur la nourriture. 

LES JEUNES
Les jeunes âgé de 8 à 10 semaines: vaccination obligatoire contre Paramyxo et éventuellement contre la
variole. 

AU SEVRAGE
Donnez 1 COXI et 1 SPARTRIX aux pigeons. 

APRES 4 SEMAINES DE SEVRAGE 
Traitement de 5 jours contre la Trichomonias. 

APRES 6 SEMAINES DE SEVRAGE 
Cure de 7 jours contre Paratyphus, suivi par 4 jours HERBOCHOL PLUS et après 
éventuellement vaccinés les pigeons contre Paratyphus 

LES VEUFS
En janvier: vaccination obligatoire contre Paramyxo et éventuellement contre la variole. 
En février ou mars: cure de 7 jours contre Paratyphus, suivis de 4 jours HERBOCHOL PLUS et
éventuellement vaccinés les pigeons contre Paratyphus. 
Après : 10 jours d’HERBIAL. 
4 semaines avant les premiers vols pendant 14 jours HERBOBEETS et puis pendant 7 jours HERBO MA. 

Jusqu’au la saison des courses l'administration suivante - VEUFS et JEUNES : 
HERBOCHOL PLUS + HERBO CONDITIE MIX: 2 jours/semaine sur la nourriture
HERBO AQUA CONTROL: 4 jours/semaine dans
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BREEDING SCHEDULE
DURING THE PAIR UP 
One week before the pair up : during 7 days, HERBO CONDITIE MIX and OMEGA OIL on the food. 
Afterwards: 2 days per week administer HERBO CONDITIE MIX and OMEGA OIL. 
One week after the pair up : during 7 days, PROVIT FORTE or HERBOSOL
Afterwards: give PROVIT FORTE : HERBOSOL 2 days a week. 

WHEN THE PIGEONS BREED ON THE EGGS 
Treat during 5 days against Trichomnias and 3 days/week HERBOCHOL PLUS on the food. 
When the youngsters are 8 to 10 weeks old: compulsory vaccination against Paramyxo and possibly
against smallpox. 

DURING WEANING
Administer 1 COXITAB and 1 SPARTRIX to the pigeons. 

AFTER 4 WEEKS OF WEANING 
5 days treatment against Trichomonias. 

AFTER 6 WEEKS OF WEANING 
7 day cure against Paratyphus, followed by 4 days of HERBOCHOL PLUS and then 
eventually vaccinate the pigeons against Paratyphus 

THE WIDOWERS 
In January: compulsory vaccination against paramyxo and possibly also against smallpox. 
In February or March: 7 day cure against Paratyphus, followed by 4 days of HERBOCHOL PLUS and
eventually vaccinate the pigeons against Paratyphus. 
Afterwards 10 days of HERBIAL. 
4 weeks before the first flights HERBOBEETS during 14 days than 7 days HERBO MA

Until the racing season administer the following by the racing pigeons : 
HERBOCHOL PLUS + HERBO CONDITIE MIX: 2 days/week on the food
HERBO AQUA CONTROL: 4 days/week in the drinking water
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SCHEMA FUR DIE ZUCHT
WÄHREND DER PAARUNG
Einer Woche vor der Paarung: für 7 Tage, HERBO CONDITIE MIX und OMEGA OIL auf das Essen.
Nachher: 2 Tage pro Woche, HERBO CONDITIE MIX und OMEGA OIL.
Eine Woche nach der Paarung: für 7 Tage, PROVIT FORTE oder HERBOSOL.
Nachher: 2 Tage pro Woche PROVIT FORTE oder HERBOSOL.

WÄHREND DER BRUT
Für 5 Tage behandeln gegen Trichomnias und 3 Tage/Woche HERBOCHOL PLUS auf das Essen.

DER JUNGTAUBEN
Der 8 bis 10 Woche alte Junge: obligatorische Impfung gegen Paramyxo und Pocken.

WÄHREND DER ENTWOHNUNG
geben Sie die Tauben 1 COXITABI und 1 SPARTRIX.

NACH 4 WOCHEN ENTWOHNUNG
Behandlung von 5 Tagen gegen die Trichomonias.

NACH 6 WOCHEN ENTWOHNUNG
7-Tage-Kur gegen Paratyphus, gefolgt von 4 Tagen HERBOCHOL PLUS und dann möglicherweise die
Tauben gegen Paratyphus impfen.

DER WITWER
Im Januar: obligatorische Impfung möglicherweise gegen Paramyxo und Pocken.
Im Februar oder März: 7-Tage-Kur für Paratyphus, gefolgt von 4 Tagen HERBOCHOL PLUS und
möglicherweise der Tauben gegen Paratyphus impfen.
Nach 10 Tagen HERBIAL.
4 Wochen vor den ersten Flügen für 14 Tagen HERBOBEETS nachher 7 Tagen HERBO MA.
Bis die Saisonsanfang geben Sie den folgenden Produkten WITWER und JUNGTAUBE :
HERBOCHOL PLUS + HERBO CONDITIE MIX: 2 Tage/Woche auf das Essen
HERBO AQUA CONTROL: 4 Tage/Woche im Trinkwasser




